

चावल की आड़ में जासूसी और जालसाजी

-जासूसी संस्था-
 नई दिल्ली, ४ फरवरी। जासूसी-कारों में पूर्ण सुसज्जित देशों के व्यापारिक संबंधों और गुप्तकारी की गतिविधियों का संडाकाउ होने के बाद अब इंडोनेशिया यूरो सॉवियत संघ तथा अन्य कम्युनिस्ट देशों की पट्टी माना में जासूस का निष्ठा करने वाले कम्युनिस्टों, इनके दलालों और राजनीतिज्ञों तथा राजनीतिकों के जरिए हुए साइंटों की कार्रवाई में शामिल कर रहा है।
 गुप्तचर एजेंसियों की गतिविधि का निष्ठा में कुछ राजनीतिकों और सत्ता में प्रभाव रखने वाले कुछ प्रभावशाली व्यक्तियों द्वारा चावल निष्ठा के साइंटों में कार्यवाही के रूप में जासूसी रूप में जाने का साइंटों द्वारा कवर सामने आया है। ये जासूसी रूप तथा अन्य कम्यु-

निस्ट देशों की सामग्री चावल निष्ठा करवाने का साइंट करवाने रहे हैं। चावल का व्यापार करने वाले बड़े-बड़े व्यापारी इन प्रभावशाली लोगों को संपर्क मूल बना कर 'सामग्री' चावल का साइंट करते, लेकिन 'परमल' चावल निष्ठा करते रहे। इस तरह सॉवियत-संघ के जासूसों को बचत होने पर व्यापारी से राजनीतिक और राजनीतिकों को जल्दा साइंट करवाकर निष्ठा रहा है।
 गुप्तचर एजेंसियों के जासूसों को जब यह पता लगा है कि कमीशन वाले इनके साइंटों के जासूसों और राजनीतिक इन साइंटों की आड़ में क्या साइंट की गतिविधि सुचनाएँ देने का काम में नहीं करते रहे हैं ? बताते हैं कि सामग्री देशों के साथ साइंट

पटाने वाले प्रभावशाली लोगों की साइंटों पर प्रभावशाली निष्ठा कर रही थी। जब उन्हें प्रभावशाली के प्रभावों तक पहुँचने नहीं दिया जाता है। इसी तरह गुप्तचर एजेंसियों में, गुप्तचर साइंट, सॉवियत जासूसों और भारत-सॉवियत सॉवियत संगठनों के महत्वपूर्ण साइंटों पर सॉवियत जासूसों पर भी इनके साइंटों और सामग्री देशों के राजनीतिकों के साथ साइंट संबंध रहने के साथ मिल रहे हैं।
 गुप्तचर एजेंसियों अभी इस साइंटों की भी नहीं सुचना पा रही है कि साइंट संघ और अन्य कइतर कम्युनिस्ट देशों के राजनीतिक किस तरह 'कमीशन' के रूप में जासूसी रूप में बताते रहे ? क्या इसकी सूचना इनकी साइंटों (शेष पृष्ठ ५ वाला एक पर)

चावल की आड़ में...

(शेष पृष्ठ ५ पर)
 कारों की रही है और ऐसा या तो इस घनत्व के परंपरागत रूढ़िवादी रहे हैं ?
 एक संश्लेषण यह भी सामने आया है कि दिल्ली के सॉवियत-संघ के एक सॉवियत में अपने किसी गतिविधि-कार्यकारी की भी चावल-निष्ठा का साइंट विनिष्ठा के प्रभाव निष्ठा, लेकिन 'प्रभावशाली साइंट' में उनकी भी नहीं बचने दी थी।
 बताया जाता है कि गुप्तचर एजेंसियों साइंट संघ के साथ साइंटों का साइंट करने वाली एक साइंट में नहीं जाने की गतिविधियों की भी शामिल कर रही हैं, क्योंकि इस काम के एक साइंट साइंटों (साइंट) के उद्देश्यों के साथ साइंट होने की आवश्यकता थी है। इंडोनेशिया यूरो इस साइंटों की गतिविधियों पर सॉवियत ६ महीने से साइंट कर रहा है। इस काम के साइंटों ने साइंट-रूढ़िवादी के साइंटों से नहीं बचने संभव नहीं है। इसीलिए गुप्तचर एजेंसियों साइंट साइंटों के साथ मिलने पर ही साइंटों करनी चाहती है।
 साइंटों, सामग्री देशों के साइंटों, सामग्री देशों के साइंटों

साइंटों के साथ साइंटों की साइंटों, साइंटों तक इस तरह के जासूसी जासूसों के साइंटों एक नहीं मिल पाए थे।